

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.170250/9-18
Београд, 23.04.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0243/2017, за набавку услуге: „консултантске услуге за даље усаглашавање процеса и документације система менаџмента у јп епс (управа и огранци) према захтевима нових издања стандарда iso 9001 и iso 14001, а ради припреме јединственог интегрисаног система менаџмента“, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1

Да ли пријављени кадрови према претходно наведеном услову кадровског капацитета, који ће бити ангажовани код Понуђача у току пружања предметне услуге, треба да су учествовали у пружању услуга консалтинга приликом имплементације захтева стандарда ISO 9001:2015 и ISO 14001:2015 које су наведене као захтев (референца) у оквиру пословног капацитета?

Одговор 1

Да, потребно је да су пријављени кадрови, наведени у услову кадровског капацитета, учествовали у пружању услуга консалтинга приликом имплементације захтева стандарда ISO 9001:2015 и ISO 14001:2015 које су наведене као захтев пословног капацитета. Конкурсном документацијом, тачка 4.2 Додатни услови, подтачка 7, као доказ број 2 захтева се Изјава да су запослени односно ангажована лица учествовала у имплементацији наведених система менаџмента према захтевима стандарда ISO 9001:2015 и ISO 14001:2015 који је довела до успешне сертификације.

Питање 2

Уколико претходно важи, да ли је предвиђена Изјава као доказ кадровског капацитета довољна у смислу доказивања да су пријављена лица заиста и учествовала у реализацији предметних услуга консалтинга?

Образложење:

Сматрамо да у случају Уговора о делу са физичким лицима који ће бити ангажовани код Понуђача у току пружања предметне услуге, Понуђач мора додатним документима доказати њихово ангажовање. Конкретно, Понуђач би требало да достави доказ о пријави на РФЗО - М-УН (ПРИЈАВА О УПЛАТИ ДОПРИНОСА ПО ОСНОВУ УГОВОРЕНЕ НАКНАДЕ, ОДНОСНО НАКНАДЕ ПО ОСНОВУ УГОВОРА О ДОПУНСКОМ РАДУ И ВИСИНИ ТЕ НАКНАДЕ). Такође, сматрамо и да по питању давања референци од стране Наручиоца осим потврде да је Понуђач извршио услугу, Наручилац треба да потврди и

да су наведени консултанти (пријављени кадрови) учествовали у пружању наведене услуге.

Одговор 2

Претходно наведена Изјава, дефинисана као доказ кадровског капацитета, јесте довољна јер је Понуђач даје под пуном кривичном и материјалном одговорношћу, а Наручилац задржава право да достављену Изјаву и наводе у њој провери у току стручне оцене понуда.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

